MaTemaTuky, Apy3bs,

He Al06MTb HUKaK HeAb3A.
OueHb TOYHaA HayKa,
OueHb cTporas Hayka.
NHTepecHasa HayKa-
MaTtemaTuka!



Hauaute 3HaueHue
Bblpa>KeHMA:

5110 : 146 + 3 - 408




[MpoBepka

5110 : 146 = 35;
2) 3408 = 1224;
3) 35+ 1224 =1259.




32Aa41M Ha ABUXKEHUE OAHOro obbeKTa

|. 32 3 yaca TenAaoxoa npouea 180 km.
KakoBa cpeAHSs CKOpPOCTb TernAoxoaa!

2. Noe3a weA co ckopocTbio 70 KM/u.
Kakoe pacctossHue OH nMpoMaeT 3a a
Yyacos!

3. CaMOAETY HY>KHO MPOAETETb X KM.
OH y>e NMpoAeTeA a 4acoB €O
CKOpPOCTbIO € KM/Y. CKOABKO KUAOMETPOB
€My OCTaAOCb MPOAETETH!



[MpoBepka
. U=S:¢;

TenAoxoAa.

2. S=U -t

70 -a (kM) —-nponaeT noesA 3a a Yacos.

3. x=c *a(KM) = 0CTaAOCb NpPOAETETDb
CaMOAeTY.




3aaaua

13 aByx roponos A u B,
paccTosiHME MeXKAY KOTOPbIMHU
960 kM, JIM ABa Moe3aa.
IlepBbIN LIET CO CKOPOCTHIO

80 km/4, a apyrou 90 xm/4.
Kakoe paccrosinue Oyaer
MeKIAY HUMHU depe3 4 yaca?



PaboTa B rpynnax




PusmMuHyTKa

Ha pa3MuHKy
CTaHOBMUCD!

BnpaBo — BA€eBO
NOKPYTHUCh.

NMoBoOpoOTbI NOCUUTAMH,

Pa3s — ABa — TpM, He
OoTCTaBaMm,

HauuHaem npucepatb -

Pa3 , ABa, Tpu, YeThbipe,
NnATb.

ToT, KTO AeAaeT
3apAaAKY,

A Tenepb NnopAHUMEM
PYYKM

N onycTuM UX pbiBKOM.
ByATO npbiraem mboli
KY4KM

AeTHUM COAHEYHbIM
AEHbKOM.

A Tenepb xo0AbbOa Ha
MecTe,

AeBoM — npaBoMn, CTOM
pas, ABa.

Mbl 3a napTbl caaeM
BMecTe,

BHOBbL BO3bMEeMcCH 3a



@ 3aAava Ha CMEKaAKY

q, v
3HanUTe, HAapPYLUMA AU MPaABUAA
AOPOXKHOIro ABHXXEHUA BOAUTEADL?

Ha yyacTtke Aoporm AAMHOM

284 KM cTOMT 3HaK orpaHuMYeHMUs

. ckopocTH A0 60 km/u. Hapywima am

N €ro BOAMTEAb, E€CAM  3TO

| paccTOoAHME OH npeoAoAeA 3a 4
) yaca?




CamMmoctToaTeAbHanA
PAORX nepenenn onnospemenno

HaBCTPe4y APYT APYIY BbleXaJu
TPAKTOP
H MIOBO3KA C CEHOM. | =~

KOPOCTH TPAKTOPAa 8 KM/4, a CKOPOCTH
IHOBO3KH 6 KM/4.
YeMy paBHO pacCTOSTHUE MEKITY

IePEeBHAMH, €CJIM BCTPeYa MPOH30IIIA
yepe3s 2 yaca nmocJjie Ha4aJjia ABHKeHUus



| cnocob: 2 crnocob:

1) 8 +6 =14 (km/u)- 1) 8-2=16 (km)-
CKOpPOCTb npoexaA A0 BCTPeEYM
cOAMIKEHUA TPaKTOp;

2)6-2=12 (km) -

TpaKTopa M
npoexaAa MNoBO3Ka
NOBO3KM;
AO BCTpeuwum;

2) 14 -2 =28 (km) - 3) 16 + 12= 28 (KM)-
PAaCCTOAHUNE MEXKAY PACCTOAHUE MEXKAY
A€pEBHAMM. A€peBHAMMU
(8+6) -2 =28 km (8:2)+(6-2) =28 km

OTBeT: 28 KM paccTosHUE MEXXAY AEPEBHAMM



AoMallHee 3apaHMeE

- CocTaBMTb 3apa4y Ha
ABUWXXEeHMEe ABYX OOBLEKTOB.

CKopoCTb ABUXKEHUA
TPAHCNOPTHbIX CPEACTB HAUAMUTE B
yuyebHuke Ha cTp. 14 N220;

- Ha BblIO6op Ne 21(a) umam 22;

* MPOYMTATb CTP. y4uebHuka 10



